PROBLEMA 1:

Al poble de Vila-real hi ha 51000 habitants i quaire estacions
subterranies de captacié d'aigua que subminisiren un total de
18,475 quilcliires per minut.

L'estacié sud subministra 47,62 hectolitres per minut, I'estacié
oest en subministra 634,3 decalitres per minut i I'estacié est en
subministra 25470 decilitres per minut. Si cada adult beu 2 litres
al dia, quants litres en subministra la Bassa del Poble (estacié
nord) per minui?

Si al coliegi en consumim 1,7 litres per minut de la Bassa del
Poble, quants litres quedaran per a la resta del sector nord?

Ordena, unint amb fletxes cada concepte amb la seua dada
corresponent (incloent les relatives a les incognites).

QUATRE ESTACIONS 47,62 hl
COL-LEGI ESTACIO NORD?
LITRES PER MINUT
634,3 dal
EST 18,675 KI
LITRES QUEDEN 25670 dI
OEST 1,71

SUD PER AL SECTOR NORD?



